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Beledi „tetőtűz” 
 

2009. január 8-án jelzés érkezett Beledről Rába sor 32 –ből hogy az Ikerháznak a tető tere ég. A 
tűzoltók nagy erővel vonultak a helyszínre a kapuvári egységeke 3 kocsival, valamint segítségükre a 
csornai és sárvári egységek jöttek. A felderítés után megállapításra került, hogy szabálytalanul 
alumínium bélésű gáz kéménybe vegyes tüzelésű kályhát kötöttek és a magas hőmérséklet miatt az 
alumínium bélétest elolvadt. 
 

    
A szétégett kémény    Összeolvadt béléscső 
 
 
 

Asztalos műhely égett Edvén 
 

2009.január 10 –én érkezett a jelzés, hogy Edvén a Petőfi utcában asztalos műhely teteje. A helyszínre 
3 gépjárműfecskendő és 1 db vízszállító lett riasztva. A helyszínen egy 5*13 m-es épület teljes 
terjedelmében égett. db „D”sugárral és 2 „C” sugárral a tűz oltása megtörtént 
 

    
Tető oltása      Megmentett gépek 

 



    
Leégett födém és tetőszerkezet     Az iroda  
 

Iváni családi ház tűz 
 

2009. január 19 –én jelzés kaptunk Iván kápolna utcából hogy a családi ház ég. A helyszínre 3 
gépjárműfecskendő és 1 db vízszállító lett riasztva A kiérkezés időpontjára az épületben található 
gázpalack felrobbant.  A tűzesetnél 4 „D” és 2 „C” vízsugár működött 
 

    
Szomszéd oldali oltás     Udvar felőli rész támadása 
 

    
Melléképület oltása    Homlokzat és a tető oltása 
 
 
 
 



Beled környéki havazások viharos széllel 
 

2009. január 29 –én Beled és környékén hóvihar zóna söpört át ez ok matt az egységek riasztása 14 
alkalommal került sor.  
Az események felszámolásában a kapuvári egységeken kívül a csornai, győri hivatásos tűzoltók 
valamint a beledi önkéntes tűzoltók segítettek. A szabadnapos tűzoltók berendelésére is sor került, akik 
a tartalék gépjárművel számolták fel az eseményeket 
 

    
Mozgás képtelen kamionok   Egy nyomvonalon megindult a forgalom 
 
 
 

Kigyulladt a busz 
 

2009. február 26 –án Kisfaludról segélyhívás érkezett, hogy a templom előtt egy busz kigyulladt. A 
kiérkező kapuvári egységek 1 db „D” sugár és kéziszerszámok segítségével a tűzet eloltották Személyi 
sérülés nem történt 
 

    
A busz motorterének oltása    Az eloltott motortér 
 
 



 

A „lebegő” autó 
 
2009. március 16 én érkezett a jelzés hogy Tőzeggyár-major előtti hídon 1 személygépkocsi áttörte a 
korlátot. A kiérkező egység a Tőzeggyár-major előtti hídon 1 személygépkocsit talált, amely áttörte a híd 
korlátot és a híd és az árok között lebeg. A sérültet nem tudták kiszedni. az egység a személygépkocsit 
2 tűzoltóautóval rögzítette a sérültet kiemelték. a személygépkocsit daru segítségével kiemelték. 
 

    
Rögzítés első lépése    A kirögzített autó  
 
 
 

Melléképület égett Kapuváron 
 
2009. március 17 –én Kapuvár Újhíd utcából segélyhívás érkezett, hogy a szomszéd melléképülete 
füstöl és lángolt. A kiérkező kapuvári egységek 2 db „D” sugár és kéziszerszámok segítségével 10m x 
5m es melléképületben lévő tűzet eloltották Személyi sérülés nem történt 
 

    
Tető gerendák oltása    Elégett tüzelő kihordása 
 
 
 
 
 



 

Esőzések Kapuváron 
2009. március 6-án Kapuvár és környékére nagy mennyiségű csapadék hullott. Az első jelzés a 
kapuvári tűzoltóságra 08:03 érkezett majd azt követően az egységek 9 esetben avatkoztak be 
 

    
Kisfaludi úti ház homokzsákolása    Elöntött pincék 

 
 
 

Vasúti kocsi égett Veszkénynél 
 

2009. április 5 –én segélykérő telefon érkezett a GYSEV részéről hogy a veszkényi állomáson 
személykocsi ég. A kapuvári tűzoltókon kívül a csornai tűzoltók is riasztásra kerültek.Rábatamási 
Kapuvár között a vasúti szakasz áramtalanítását, elvégezték az egység 2 db „D” sugárral a tűzet 
eloltotta. Az anyagi kár jelentős. 
 

    
Beavatkozás első percei    A vasúti kocsi belseje 
 
 
 
 



 

Tűzszerész szolgálattal együttműködés 
 
2009. május 19 –én a tűzszerész szolgálattól segélykérést kaptunk miszerint a vitnyédi erdőben bombát 
és lőszereket találtak, de a magas talajvíz miatt kiemelni nem tudják. A helyszínre a kapuvár -1-es 
vonult aki 1 db Honda szivattyúval a víz eltávolította. 
 

    
Bombákat rejtő vizes gödör    A megtalált bombák 

 
 
 
 

Himodon égett a karám 
 

2009. május 16-án jelzés érkezet, hogy Himodon a Kossuth utcában melléképület és karám ég. A 
kapuvári egységnek a csornai egység érkeztek segítségül. A kiérkezés után megállapítás nyert, hogy a 
jelzett helyen egy 140 nm-es karám és a benne lévő 5 körbála teljes terjedelmében ég, veszélyezteti a 
hozzá épült pajtát, és az attól 10 m-re lévő családi házat. Az egységek 2 db. „D” sugárral a tűzet 
eloltották 
 

    
Az elégett harám    Bálák oltása 
 



 

Frontális ütközés 
 
2009. június 21 –én érkezett a jelzés hogy Petőháza és Fertőd között személygépkocsi fának ütközött 1 
fő beszorult. A helyszínre a kapuvári egységek vonultak Kiérkezésükkor a beszorult személy 
elhalálozott a holtestét feszítő-vágó segítségével szabadították ki 
 
 

    
A Mercedes elölről    A kifeszített oldalajtók 

 
 

    
A kirepült motor    Az elhunyt kiemelése utáni pillanatok 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Erdő égett Dénesfa határában 

 
2009. július 23-án a déli órákban Cirák és Iván közé riasztották a tűzoltókat, ahol az elmondás szerint 
az erdőből nagy füst száll fel. A tűzoltó egységek III.Kiemelt fokozatban hét gépjárművel vonultak a 
helyszínre, ahol kb. 6-8 hektár területen vágástérés az összerakott fa égett. A területen lévő nagy füst 
miatt, átláthatatlan volt a helyszín, majd később a tűz részlegesen koronaégésbe ment át, ezért a 
tűzoltás vezető a legmagasabb, V. Kiemeltre fokozatot rendelte el. Ekkor további négy gépjármű vonult 
illetve érkezett ki a kárhelyre. A hivatásosok mellett három önkéntes egység is tevékenykedett a 
helyszínen. Az egységek 4 "C" és 4"D" sugárral, valamint kéziszerszámokkal megfékezték a tüzet. Az 
oltást nehezítette, hogy gépjárművekkel a környező falvakból szállították az oltóvizet. Az oltás során egy 
sárvári tűzoltó kéztörést szenvedett, akit a mentők kórházba szállítottak. A tűz eloltása a késő esti 
órákig nyúlt a sok beégés és több kisebb tűzgóc miatt. 

 

    
A fenyves erdő széle    a leégett terület 

 
 

 
utómunkálatok 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Sörszállító kamionnal ütközött egy Opel Astra 

 
2009. július 24-én a kora reggeli órákban Fertőszentmiklós határába a 85-ös főútra riasztották a 
kapuvári és soproni tűzoltókat, ahol egy kamion és egy személygépjármű ütközött 
A három gépjárművel a helyszínre kiérkező egységek feszítő-vágó berendezés segítségével mentettek 
ki két főt a kamionból, akik könnyű sérülést szenvedtek. A kamion sört szállított, a teljes rakomány az 
úttestre borult, eltorlaszolva mindkét útpályát. A tűzoltók a Győr-Daru segítségével a felborult kamiont 
talpára visszaállították, amit trailer szállított el a helyszínről.  

 

    
az út tisztítása     felállított vontató 

 
 

Őzbakot fogtak a tűzoltók Kapuvár belvárosában 
 
2009. augusztus 6-án a kapuvári Deák Ferenc utcába riasztották a kapuvári tűzoltókat, ahol az egyik 
családi ház kertjébe egy őzbakot találtak. A kiérkező tűzoltók kutyabefogó eszköz segítségével az őzet 
befogták, majd Kapuvár külterületén, szabadon engedték 

 

 
Őz befogása 

 
 
 
 
 
 
 



 
Pajta égett Vásárosfaluban 

 
2009.augusztus 24-én a kora esti órákban Vásárosfaluba riasztották a kapuvári, csornai és sárvári 
tűzoltókat, ahol egy 7x20 méteres pajta és a benne lévő nagy mennyiségű körbálák égtek. A kiérkező 
tűzoltó egységek 2 "D" sugárral és kéziszerszámokkal valamint erőgép segítségével a tüzet eloltották 

 

    
        Erőgéppel szedik szét a maradványokat    oltás közben 

 
 
 

Melléképület égett Babóton 
 

2009. szeptember 7-én az éjjeli órákban Babótra riasztották a kapuvári és a csornai tűzoltókat, ahol egy 
családi ház mögötti, kb. 100 m2-es melléképület égett. A kiérkező egységek 3 "D" sugárral és 
kéziszerszámokkal a lángokat megfékezték, az épületből 1 db PB gázpalackot kihoztak. A tűz teljes 
oltása több órát vett igénybe 
 

    
  tető átvizsgálása      az épület bejárata 

 
 
 
 
 
 
 



 
Kiégett egy lakás Kapuváron 

 
2009.október 23-én hajnali egy óra körül Kapuvárra, a rendőrség melletti társasházba riasztották a 
kapuvári tűzoltókat, ahol egy két szintes társasház egyik emeleti lakása égett. A négy gépjárművel 
kiérkező egységek tüzet légzőkészülék használata mellett 2 db "D" sugárral és kéziszerszámokkal 
megfékezték, majd eloltották. Az egységek kiérkezésére a szomszéd lakók 1 db 11,5 kg-os PB 
gázpalackot kimentetek a lángok elől. A társasházból mindenkit kimenekítettek, személyi sérülés nem 
történt 
 

    
 a szoba maradványai     a lakás bejárata 

 
Ammóniaömlést szimuláltak a tűzoltók kapuvári Húsgyárban 

 
2009.október 6-án a kiképzési terv szerinti ellenőrző gyakorlat került végrehajtásra Kapuváron, a 
húsüzem területén. A feltételezés szerint nagy mennyiségű ammónia került a környezetbe. A kapuvári 
tűzoltóság 3 gépjárművel, 10 fővel vett részt a gyakorlaton, amelynek feladatait életszerű körülmények 
között kellett végrehajtani. A fiatal tűzoltó állomány most először használta ilyen körülmények között a 
nehéz gázvédő ruhákat. A feladatok között felderítés, életmentés, veszély zónában való 
szerelvényzárás, védősugár szerelés, mentesítés szerepelt. A gyakorlaton különleges helyzetben nagy 
pszichikai és fizikális terhelés éri a tűzoltókat, a mért pulzusszámok a mentési feladatok után elérték a 
határterhelés nagyságát. Molnár Sándor őrgy tűzoltóparancsnok a helyi szakemberekkel jónak értékelte 
a végrehajtást, a következő napokban a másik két szolgálati csoportnak hasonló feladat kerül 
meghatározásra mivel az ammóniás veszélyhelyzetet nem lehet elégszer gyakorolni. 

 

    
     gyorsbeavatkozó szerelése gázvédő ruhában   felderítés helyi szakemberrel 



 
Műhely égett Beleden 

 
2009. december 2-án Beledbe riasztották a tűzoltókat, ahol egy műhelyként és garázsként funkcionáló 
melléképület égett teljes terjedelmében. Kapuvárról 3 gépjárművel, Csornáról és Sárvárról 1-1 
gépjárművel kiérkező tűzoltók 5 "D" sugárral és kéziszerszámokkal a tüzet eloltották. A beavatkozást 
nehezítette, hogy 1 db szén-dioxid palack a beavatkozás közben felrobbant, 3 db pedig az égő 
épületben rekedt 

 

   
a palackok hűtése     az ajtón kicsapó lángok 

 

    
palackok hűtése    a beavatkozás első pillanata 

 
Vezetékes gáz égett Petőházán 

 
2009. december 18-án éjjel három órakor Petőházára riasztották a kapuvári tűzoltókat, ahol 
földgázvezetőkből kiáramló gáz égett, veszélyeztette a családi házat és a környező épületeket 
A helyszínre kiérkező egységek a rendőrség és a Petőháza ÖTE segítségével a területet lezárták, az ott 
lakókat kitelepítették. Az égést 2 "D" sugárral megszűntették, majd a kiáramló gázt a már megszerelt 2 
"D" sugárral lecsapatták. Az Égáz szakembere segítségével a gázömlést megszűntették. Az E-on az 
épületet áramtalanította. A gázérzékelő műszerrel végzett mérések alkalmával az veszélyes 
koncentrációt nem mutatott ki. Egy fő, a tulajdonos az egységek kiérkezése előtt égési sérüléseket 
szenvedett, Őt a mentők kórházba szállították 



      
 kiérkezés pillanata    a házról leégett szigetelés 

 

 
elszorított gázcsonk 

 
Kiégett egy családi ház Fertőújlakon 

 
2009. december 13-án este nyolc után Fertőújlakra riasztották a kapuvári, soproni és csornai 
egységeket, ahol egy családi ház égett. Az egységek kiérkezésére a tető teljes terjedelmében égett, a 
födém beszakadt és az egyik helyiség is égett. Az egységek két főt kimentettek az égő épületből, egyik 
a helyszínen elhunyt, a másikat a mentők ellátták, majd kórházba szállították. A tüzet az egységek 4 "D" 
sugárral és kéziszerszámokkal eloltották. 
 

    
a konyha a padlásról    leszakadt födém 


